
 
 

  ［第６６８回 大阪放送番組審議会議事録］ 
 
１．開 催 日 時   令和６年６月１２日（水） 午後 2 時 00 分～3 時 00 分 
 
２．開 催 場 所   大阪放送 大会議室 
 
３．委 員 の 出 欠   委員の総数    6 名 
 
            出席の総数    6 名 
       

出席委員の氏名  成 瀬 國 晴  河 内 厚 郎 
たつみ 都 志  鎌 田 雅 子 
上 林 寛 和  内 田  透 

 
放送事業者側出席者の氏名 

                     吉 野 達 也  上 野 慶 子 
                     志 知 直 哉               
       
４． 議   題 

 
 

１） 番組審議 『森脇健児のぶっとび水曜日』 

 

２） その他 

 

５．議 事 の 概 要   
   
   議題１）『森脇健児のぶっとび水曜日』について、番組の企画意図と内容を説明し、

審議に入った。 
 

社 側 
 
 
 
 
 
 
 

「おとなたちにエールを！」ゾーンの水曜日は、タレントの森脇健児が、 

彼と親交の深い漫才師・シンデレラエキスプレスの渡辺裕薫をパートナー 

に、男同士のトークを展開しています。やる気 元気 森脇！を合言葉に 

とにかく明るく元気なワイド番組です。森脇健児の「歩く男」（オープニ 

ングに続いて～14:20・パートⅡが 15:00～15:12）は 4月 17日から始まっ 

たコーナー。もっと汗をかかないとあかん！と感じた森脇健児が、水曜日 

の午前中に渡辺と一緒に、電車を降りて一駅歩けば出会いも、発見もある 

！ということで、歩いて街ネタを拾い、番組で紹介するもの。どの駅で降 



 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
委 員 
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委 員 
 

 

りるのかは森脇と渡辺が話し合って決めます。当初は 15:00からのコーナ 

ーの予定でしたが、現在は番組のオープニングから「歩く男」がスタート 

しています。（＊4/17  京阪枚方市駅～京阪枚方公園駅、4/24  JR玉造駅 

～JR森ノ宮駅、5/ 1  JR天王寺駅～JR寺田町駅、5/ 8  阪急茨木市駅～ 

JR 茨木駅 、5/15  天下茶屋駅～岸里駅）コーナータイトルの後の BGMは、 

「さんぽ/井上あずみ」ですが、森脇の希望で金曜 14:00～の「原田年晴か 

ぶりつきフライデー」のアシスタント、田中あいみの声を入れて放送して 

います。（田中あいみは森脇の娘と同じ小学校 バイト先も一緒だった） 

やる気 元気 森脇ニュースコーナーでは(14:30～14:40)、マラソン、ボ 

クシング、野球（パリーグ）などのスポーツの話題や、趣味の映画を取り 

上げて紹介しています。（渡辺も映画が趣味の１つ）ゲストコーナー(15: 

10～15:30)では歌手を中心に、ゲストをお迎えしてお話を伺います。時代 

遅れでかまへんねん！私の小さな幸せ話コーナーでは(15:42～16:00)、 

「小さな幸せを感じるのはどんな時？」をテーマに、リスナーからのメッ 

セージを紹介する。「ベストオブ小さな幸せ」を１名決めて「森脇ステッ 

カー」をプレゼント。私だけのメモリーズ（月～金 共通コーナー）は 

(16:12～16:25)リスナーから募集した思い出話と、その思い出話にまつわ 

る曲をお届けするコーナーです。 

 

＜各委員のご意見＞ 

「歩く男」は、渡辺さんがさりげなく補足情報を挟むのがよかった。ゲ 

ストコーナーでは、森脇さんの読書好きがしっかり伝わった。本の紹介が 

とてもうまくて引き込まれ、すごく読みたくなった。この番組ではネガテ 

ィブな印象がない。自分たちも楽しみながら番組を届けていることがリス 

ナーに伝わるからではないかなと感じた。 

 
ベテランのお二人とあって、安定安心な番組だった。森脇さんの歩く男 

としての魅力が、よく盛り込まれている。実際に歩いてロケをしてから、 

番組の放送をするということで、とても丁寧な番組作りをしている。森脇 

さんの映画のチョイスがよく、思わず観たくなり自分でも調べてしまった。 

 

紹介された映画は、すぐに観たくなるような持ち上げ方で、素晴らしか 

った。本のコーナーでは、紹介されていた本を思わず買ってしまった。 

「私の小さな幸せ話」コーナーでは、いくつかの幸せ話を読んでいき、最 

後にベストオブ小さな幸せ話を選ぶというのはおもしろい視点だと思う。 

 

映画と本のコーナーは面白かった。ここで難しいのはネタバレだが、非 

常に気を遣いながら、ネタバレしないよう、ギリギリ興味を惹かれるよう 

に、その辺りが非常に上手であった。全体としては誹謗中傷が無い。人を 
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社 側 

傷つけたり、悪口を言ったりするなどが無く、安心して聴く事ができるよ 

い番組である。 

 

渡辺さんは、海外出身で落研にも所属していたそうなので、もっとその 

個性を出したらおもしろいのではないか。「歩く男」コーナーでの街歩き 

は、道順コースでもぶっつけ本番なので、スタッフ、演者と少し合わせて 

おく方がよいのではないか。 

 

「歩く男」コーナーでは、現在開催されているイベント情報は、ゴール 

デンウイークに向けてのガイドとしてよいと思う。ゲストコーナーでは、 

実に的確にゆっくりわかりやすいようにできていた。まだ始まって 1か月 

なのでこれから頑張って欲しい。 

 

貴重なご意見、ありがとうございました。 

 

                         以上 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

６．審議会の答申又は改善意見に対してとった措置および年月日  
    な  し 
 

７．審議会の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容・方法及び年月日 
 ・「番組審議会だより」  （第６６８回大阪放送番組審議会議事録の要約） 

「ラジオ大阪番組審議会レポート」 内で放送 
   放送日  令和６年７月２１日（日）６時１０分～６時１５分 
  ・ 「番組審議会だより」   （第６６８回大阪放送番組審議会議事録） 
      ラジオ大阪ホームページ（http://www.obc1314.co.jp）に掲載 
  ・ 番組審議会の議事録の原本は事務局立ち会いのもと閲覧に応じる。 
 
８．その他の参考事項 
       訂正放送または取り消しの放送の請求及び請求に対しての措置が無い旨を報告。 
 

以上 




